Проект вносится Администрацией города

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ СУРГУТ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ

ДУМА ГОРОДА РЕШЕНИЕ

0 Положении размере должностного размере оклада, ежемесячных И иных дополнительных выплат и порядке их осуществления лицам, замещающим должности муниципальной службы в местного самоуправления органах образования муниципального Сургут Хантыгородской округ Мансийского автономного округа -Югры

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», законами Ханты-Мансийского автономного округа — Югры от 20.07.2007 № 113-оз «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ханты-Мансийском автономном округе — Югре», руководствуясь Уставом муниципального образования городской округ Сургут Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, Дума города РЕШИЛА:

- 1. Утвердить Положение о размере должностного оклада, размере ежемесячных и иных дополнительных выплат и порядке их осуществления лицам, замещающим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования городской округ Сургут Ханты-Мансийского автономного округа Югры согласно приложению.
- 2. Руководителям структурных подразделений, осуществляющих функции кадрового обеспечения Администрации города, аппарата Думы города Сургута, Контрольно-счетной палаты города Сургута в срок до 15 февраля 2023 года:

- 1) сформировать и утвердить штатные расписания;
- 2) уведомить работников в письменной форме о предстоящих изменениях условий трудового договора, связанных с изменением определенных сторонами существенных условий трудового договора по инициативе работодателя, в установленные законом сроки.
- 3. Денежное поощрение по результатам работы за IV квартал 2022 года, денежное поощрение по результатам работы за 2022 год лицам, замещающим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования городской округ Сургут Ханты-Мансийского автономного округа Югры выплачиваются в соответствии с муниципальными правовыми актами городского округа Сургут Ханты-Мансийского автономного округа Югры, действовавшими до 1 января 2023 года.
- 4. Установить, что действие настоящего решения распространяется на работников, состоящих в трудовых отношениях с работодателем на дату вступления в силу настоящего решения.
- 5. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2023 года, за исключением части 4 статьи 14 приложения к настоящему решению.

Председатель Думы города		Глава города	
	М.Н. Слепов		А.С. Филатов
« »	2023 г.	« »	2023 г.